
 

Károli Gáspár Református Egyetemen  
keleti nyelvek és kultúrák alapképzési szak kínai szakirány indítása 

 

A MAB Testület 2018/10/V/1. sz. határozata 

A Testület nem támogatja a keleti nyelvek és kultúrák alapképzési szakon kínai szakirány indítását a 
Károli Gáspár Református Egyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/10/V/1. sz. határozatához: 
 
A szakmai tartalmak leírása pontatlan és túl általános, így a kimeneti kompetenciáknak való megfelelés 
nem ítélhető meg. A szakirányos tantárgylírások több kurzust összevontan ismertető leírásban 
szerepelnek, így a tartalmuk nem értékelhető. A képzési programból hiányzik a kínai irodalomtörténet 
és filozófia, valamint a mai Kínával kapcsolatos ismeretek sem szerepelnek az ismeretanyagban. A 
kínai nyelvi tantárgyak esetében nem derül ki, milyen nyelvi szintről milyen nyelvi szintre jutnak a 
képzés során a hallgatók, és a képzés befejezéséig eljutnak-e a KKK-ban előírt B2 szintre. Számos 
tantárgy esetében a szakirodalom hiányos, nem különül el a kötelező és ajánlott irodalom és csak kevés 
nemzetközi - és friss tételt tartalmaz. Az ismeretátadás, bemutatott eszközei, eljárásai konkrét oktatási 
módszerekről (pl. nyelvi labor, tutoriális rendszer), modern, multimédiás eszközök használatáról nem 
tájékoztatnak. Az ismeretellenőrzés leírása szűkszavú, a záróvizsga tartalmára vonatkozóan nincs 
információ. Megjegyzendő, hogy a diplomamunka kreditértéke nagyon alacsony. A képzésben 
résztvevő oktatók szakmai kompetenciája megfelelő, azonban a személyi állományban mindössze két 
főállású oktató van: a szakirányfelelős és egy nyelvtanár. A szakirányfelelős kutatási területe 
elsősorban az altajisztika, azon belül a mongolisztika, ugyanakkor az MTMT adatai alapján egyetlen 
sinológiai jellegű publikációja sincs. Az oktatók kredit terhelése magas, a tervezett 30 fő/évfolyam 
hallgatói létszámmal az oktatói-hallgatói arány kedvezőtlen. Az intézmény tárgyi és infrastrukturális 
feltételeinek fejlesztése folyamatban van. A KRE könyvtári ellátottsága általában jó, de a kínai szakirány 
tekintetében egyelőre hiányos, a katalógus alapján a tantárgyleírásokban megadott szakirodalmak 
közül csak néhány érhető el.  
A tervezett 30 fős évfolyamonkénti létszám oktatásához a rendelkezésre álló személyi állomány nem 
elégséges. 
 
Budapest, 2018. november 23. 

 


